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Uziom fundamentowy FeZn 30x4

1
Drut FeZn Ø8 mm układany w elewacji podociepleniem 
w rurce grubościennej nie rozprzestrzeniającej 
ognia - jako przewody odprowadzające

GSW Główna szyna wyrównawcza

Lokalna szyna wyrównawcza

Połączenie skręcane

LEGENDA:

ZK

LSW

Złącze kontrolne

UWAGI:
1. Uziom wykonać jako fundamentowy płaskownikiem FeZn 30x4mm ułożonym na 

dnie płyty fundamentowej po obrysie budynku. 
2. Rezystanacja wypadkowa uziomu R<10 Ω
3. Wykonać wypusty uziemiające z uziomu dla GSW przy rozdzielnicy elektrycznej 

RG we wskazanych miejscu na rysunku. Pozostawić zapas pałaskownika dł=2m 
dla podłaczenia szyn wywrównawczych.

4. Jako GSW  (główną szyne wyrównawczą) stosować typowe gotowe elementy.
5. W przypadku nie spełnienia R<10 Ω wykonać dodatkowe uziemienia pionowe.
6. Przewody odprowadzające projektuje się wykonać drutem DFe/Zn fi8mm 

układanym w elewacji w rurce grubościennej nie rozprzestrzeniajacej ognia.

PLANSZA
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BRANŻA

Budowa klubu dziecięcego w miejscowości Tyble
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